

# Nasedli gradbeni projekt dobiva novo vsebino

Klavrne zgodbe Sončnih vrtov, enega od nasedlih gradbenih projektov v času gospodarske krize pred poldrugim desetletjem, je očitno konec. Opuščeno gradbišče v zaselku Brode je letošnje poletje obudil investitor Nepremičnine Vransko, katerega družbenik so investicije Švas.

## ŠPELA OŽIR

»Veseli me, da smo končno dočakali sanacijo tega degradiranega območja. Verjame, da bo investitor najavljena in začeta dela tudi končal,« je povedal župan Franc Sušnik, ki je predstavnikom podjetja CSE projekt, ki je projektiralo prenovo in dokončanje stanovanjske soseske Dvori Vransko, predstavil vso razpoložljivo prostorsko dokumentacijo.

## Dokončana čez približno leto

Investitor bo v prvi fazi dokončal tri manjše stav-

direktor je Vojko Besednjak, ki je obenem po javno dostopnih podatkih tudi direktor Nepremičnin Vransko.

## Status opuščene gradbišča

Vse se je začelo, ko je družba Gradis skupina G leta 2008 želela v naselju Brode zgraditi stanovanjsko sosesko. Kmalu po začetku gradnje so se začele finančne in geološke težave. Slednje so se po mnenju Sušnika pojavile zaradi nenadzorovanega izkopa in slabo izvedenih geoloških raziskav. Delavci so se z gradbišča umaknili spomladi 2009, gradbišče je od takrat samevalo in zaradi svoje neurejene podobe kazilo podobo kraja. »To je bila ena od več podobnih »gradbenih jam, ki so v Slo-veniji v času krize doživljale podobno usodo. Občini in krajanom ni preostalo dru-

be s 33 stanovanj ob mirni ulici v nizu prihodnjih večstanovanjskih stavb, ki bodo povezane s parkovnimi površinami, na katerih ne bo prometa. Povezovala jih bo skupna kletna etaža, v kateri je predvidenih 55 parkirnih mest. Med stanovanji bodo prevladovala tri- in štirisobna na različnih velikosti ter eno enosobno in eno petsobno na posamezno enoto. Zgrajena in pripravljena na vselitev naj bi bila ob koncu prihodnjega leta. Nad njihovo prodajo bdi nepremičninska agencija Century 21 Slovenija, katere

## Dokončana čez približno leto

Investitor bo v prvi fazi dokončal tri manjše stav-

Nedokončana stanovanjska soseska Sončni vrtovi v Brodeh bo končno oživila. Delavci so se z gradbišča umaknili spomladi 2009. Gradbišče je od takrat samevalo. Investitor Nepremičnine Vransko je pronajvati in graditi začel letos poleti. Stanovanja bodo pripravljena na vselitev ob koncu leta 2023. (Foto: TT)



»Veseli me, da smo končno dočakali sanacijo tega degradiranega območja. Verjame, da bo investitor najavljena in začeta dela tudi končal,« pravi Franc Sušnik.

gga, kot da smo nemočno gledali, kaj se dogaja,« je pred časom povedal Sušnik,

ki si je letos poleti le lahko oddahnil. Kot kaže, se je dobili resnega investitorja, ki se je prenove in gradnje tudi že lotil.



Župan Janko Kos v družbi letošnjih občinskih nagajencev (Foto: TT)

## Podelili so občinska priznanja

ŽALEC – Slavnostna seja Občinskega sveta Občine Žalec s podelitvijo občinskih priznanj je bila prejšnji torek v domu II. slovenskega tabora. Osrednji nagovor je imel župan Janko Kos, medtem ko je kulturni program obogatil Simfonični orkester Glasbene šole Rista Savina Žalec s solisti pod vodstvom Andraža Slakana.

Prof. dr. Jožef Hribar je prejel značko za strokovno ohranjanje rudarskega izročila in aktivno družbeno dejavnost v lokalni skupnosti. Božena Svet je postala prejemnica plakete za večletno uspešno delo v Območnem združenju Rdečega križa Žalec in kot mentorica ekipe prve pomoči v Osnovni šoli Šempeter v Savinjski dolini. Ivana Zapušek Skubic je prejela plaketo za uspešno delo na področju razvoja in delovanja vaške skupnosti Ložnica pri Žalcu in Mestne skupnosti Žalec. Plaketo za večletno prizadevno delo na področju

društvenih dejavnosti, ohranjanja tradicije in razvoja slovenskega podežlja in pomena vloge kmečke ženske je prejela Marta Rojnik.

## Z odprtjem prostorov

Po slavnostni seji je sledilo uradno odprtje nadzidave I. osnovne šole Žalec. Sejno sobo so preoblikovali v dve novi učilnici, zbornico še v dve. Naložba je bila vredna približno 900 tisoč evrov. Od tega so 340 tisoč evrov dobili sofinancerskega denarja ministrstva za šolstvo. V priložnostnem kulturnem programu so obiskovalci prisluhnili pevskemu zboru I. osnovne šole Žalec, ki ga vodi Tina Jošovc.

Med obiskovalci, ki so se udeležili slavnostne seje, so bili tudi predstavniki delegacij pobratenih in partnerskih mest (iz Češke – Žatec, iz Hrvaške – Biograd na Moru, Osijek, iz Srbije – Aleksandrovac, Kruševac, iz BiH – Bijeljina).

## Mednarodna ekipa v Celju

CELJE - Te dni Mladinski center Celje (MCC) gosti projekt 4youth. Sodelujoči so iz držav, kjer opažajo, da mladi ne sodelujejo v procesih odločanja. Namen projekta je, da se mladinske delavce opremi s potrebnimi veščinami, da bodo lahko mlade ljudi prepričali v družbeno aktivnost, izkoriščanje priložnosti in soustvarjanje družbe, v kateri živijo. Celijska etapa projekta se bo končala jutri (v petek).

Srečanje v Celju ni prvo v večjo družbeno dejavnost mladinskega projekta 4youth. Prvo je bilo v Malaviju, kjer so postavili temelje projekta. Namen projekta je na enem mestu zbrati metode, ki bodo mladinskim delavcem pomagale, da bodo dosegli cilj projekta –

## Sodelujoči

»Pri nas so poleg slovenske ekipe tudi partnerji iz Bolgarije in Tanzanije,« je sodelujoče predstavila direktorica MCC Sonja Majcen. Drugi se bodo ekipam, ki so v Celju, pridružili na daljavo. Po spoznavnem



Predstavitve dela



»Že drugič sem v Celju in je točno takšno, kot se ga spominim,« je po spominih pobrskal Peter J. Msafiri.

ponedeljku so v torek že sledile predstavitve dela, ki je osnova za naprej. Najprej izkušnje slovenske ekipe, nato so sledile tudi predstavitve izkušenj drugih.

»S prvim večerom prebijemo led in se spoznamo,« je začel Peter J. Msafiri, član tanzanijske ekipe. »Spoznavanje je ključnega pomena, saj se tako zagotovi boljše sodelovanje med ekipami,« je o pomembnosti prvega večera nadaljevala



»Celje je udobno mesto, polno zgodovine in ozkih ulic,« je povedala Vanja Noteva.

sodelujoča iz Bolgarije Vanya Noteva. »Zanimivo,« je z eno besedo sodelovanje v projektu opisala Celijska Ana Sevnik. Potem pa je še dodala: »čisto druga mentaliteta ljudi, nekaj novega in same dobre izkušnje.«

## Vsakemu svoje

Vsi, ki sodelujejo pri projektu, so v Celju zato, da se naučijo nekaj novega in izkušnje odnesejo domov. Čeprav ima-



Ana Sevnik je dobila same pozitivne izkušnje.

jo takšni mednarodni projekti tudi druge ugodnosti. Peter se na primer veseli obiska sejma, ki je ravno v Celju, Ana pa obiska Slovenskih Konjic. Vanya je za razliko od svojih kolegov bolj storilnostno naravnana. Zanjjo najsvetlejša točka srečanja so poznanstva, ideje in izkušnje, ki jih bo s sabo odnesla v Bolgarijo, da bo lahko čim boljše opravljala svoj poklic.

JF  
Foto: SHERPA